Patisserie PARTAGE ギフトアイテムご注文方法

FAX オーダーシートをダウンロードしていただき、必要事項をご記入のうえ、FAX にてご注文をお承りいたしま す。お届け先1件につき、1シートをご利用ください。

ご注文を確認いたしましたらば、PARTAGE よりご連絡を差し上げます。

2~3 日経っても連絡が全くない場合、大変お手数をおかけして申し訳ございませんがお電話にてご連絡くださ い。

*繁忙期はオーダーシートを FAX いただいてから、お客様にご確認のお電話を差し上げるのにお時間がかかる 場合がございます。ご了承ください。

商品名			2-810-22			
				ご注文日	月	日
ご依頼主様						
フリガナ						
ご氏名						
ご住所	〒 -					
TEL			携帯電話			
FAX			<u> </u>			
e-mail アドレス						
お届け先 ※お <mark>お</mark>	届け先が上記と異な	る場合はご記入く	、 ださい。			
フリガナ						
ご氏名						
ご住所	〒 −					
TEL						
8支払方法 ※	レ点にてお選びくださ	v				
□代金引換	□銀行振り込み	ご注文日より 5		さい。発送は入金確認	後となり	ます。
振涛	込先:東京都民銀行	玉川学園支店、	普通 5009154、	PatisseriePARTAGE	久保日	由季
お届け希望日・時	間帯					
	□午前中	□ 1 2 − 1 4	$\Box 14 - 16$			

※注文に関する注意事項 (必ずご確認ください。)

・送料はお客様ご負担となります。

なお、品質保持のため6~10月はクール便対応とさせていただきますので、別途クール代金を頂戴いたします。

・FAX でのオーダー後、送料を含めた料金の確認のご連絡をさせていただきます。

・交換・返品について

お客様のご都合による返品は原則としてお受けできません。

万が一、破損などの不良があった場合は現品を保管の上、ご連絡ください。商品の交換をさせていただきます。 その他(製品状態・ご注文商品との相違合など)の問題がございましたら弊社までお問い合わせください。

ただし、以下の場合の交換・返品はいたしかねます。

- 1. 商品をお召し上がりになられた場合
- 2. 商品到着から4日以上過ぎてしまった場合

•送料 ※一番小さいサイズのギフトを一箱送る場合の送料一覧

	北海道	北東北	南東北	関東	信越	北陸	
		青森	宮城	茨城、栃木	新潟	富山	
地域	北海道	岩手	山形	群馬、埼玉	長野	石川	
域		秋田	福島	千葉、東京		福井	
				神奈川、山梨			
送料	1080 円	760 円	650 円	650 円	650 円	650 円	
	中部	関西	中国	四国	九州	沖縄	
	岐阜	滋賀、京都	鳥取、島根	徳島	福岡、佐賀		
地域	静岡	大阪、兵庫	岡山、広島	香川	長崎、熊本	沖縄	
域	愛知	奈良、和歌山	山口	愛媛	大分、宮崎		
	三重			高知	鹿児島		
送料	650 円	760 円	870 円	980 円	1080 円	1190 円	

※クール便は+210円とさせていただきます。

1つの配送先へ複数ご発送の場合や、サイズの大きい箱をご発送の場合、

送料が値上がりする場合がございますので、ご注文の際にお問い合わせください。

配送日のご指定がない場合は、最短で手配させていただきます。

◎代金引換の場合:ご注文確認後、3営業日以内に発送いたします。

◎銀行振込の場合:ご入金確認後、3営業日以内に発送いたします。

ご注文内容によっては、ご注文確認後、発送までにお時間をいただく場合もございます。予めご了承ください。

配送日は、ご注文日の3日先(火曜日は含まない)からご指定下さい。

*北海道、九州、沖縄、離島へのご発送は、4日先(火曜日は含まない)からご指定下さい。

プライバシーポリシー

PARTAGE (以下 弊社) の管理する本サイトは、プライバシー保護に最大限の注意を払っております。

1. プライバシーの考え方が適用される範囲

プライバシーの考え方は、お客様が本サイトサービスを利用しているときに適用されます。

したがって管理されます。本サイトに直接関連しない人や会社などには適用されません。

また、お客様が本サイトのサービスを利用される際に収集された個人情報は、プライバシーの考え方に

2. 情報の収集と利用

お客様が本サイトを利用する際、弊社はお客様のお名前など個人情報をお聞きすることがあります。

本サイトでお尋ねする個人情報は、本サイトのサービスをご利用いただくために必要なものに限られます。

3. 情報の共有と開示

弊社はお客様の個人情報を適切な方法で管理いたします。

特段の事情がない限りお客様のご承認なく第三者に開示・貸与・譲渡はいたしません。

ただし、法的機関等により申し出があった場合や当社の権利・財産を保護する目的などにおいてはこの限りではありません。

4. ご本人の照会

お客さまがご本人の個人情報の照会・修正・削除などをご希望される場合には、ご本人であることを確認の上、対応させていただきます。

5. お問い合せ

当社の個人情報の取扱に関するお問い合せは下記までご連絡ください。



Patisserie PARTAGE

〒194-0041

東京都町田市玉川学園 2-18-22

TEL:042-810-1111 FAX:042-810-2222 e-mail:patisserie-partage@live.jp

担当責任者:久保雅彦